

Českomoravská kynologická unie, člen FCI,  
Českomoravská kynologická jednota,  
Sportovní klub PEJSKAŘI, z.s. Týn nad Vltavou  
pořádají

#### **XIV. KRAJSKOU VÝSTAVU PSŮ VŠECH PLEMEN VČETNĚ NO**

**TERMÍN KONÁNÍ: neděle 3.srpna 2025**

**MÍSTO KONÁNÍ: Týn nad Vltavou, hřiště u hřbitova vedle stadionu a sportovní haly**

**UZÁVĚRKY**  
1. uzávěrka: 4.7.2025  
2. uzávěrka: 20.7.2025

**PROGRAM:**  
Přejímka psů 8,00 - 9,00 hod.  
Posuzování v kruzích 9,15 – 13,00 hod.  
Závěrečné soutěže od 14,00-14,30 hod.

#### **ROZDĚLENÍ DO TŘÍD:**

Pro zařazení do třídy je rozhodující stáří v den výstavy!

Třída štěňat 4-6 měsíců

Třída dorostu 6-9 měsíců

Třída mladých 9-18 měsíců

Mezitřída 15-24 měsíců

Třída otevřená nad 15 měsíců

Třída vítězů nad 15 měsíců s titulem Národní vítěz, Klubový vítěz, Vítěz speciální výstavy, nár. nebo mezinár. Champion FCI (nutno doložit fotokopii diplomu I)

Třída pracovní od 15 měsíců- nutno doložit fotokopii certifikátu

Třída veteránů od 8 roků

Třída čestná od 15 měsíců s uznaným mezinárodním či národním titulem šampiona, Titulem Národního, Klubového vítěze, Vítěze spec. výstavy, apod. dle výst. řádu  
V platném znění

**Vítěz třídy** bude zadáván ve všech třídách bez ohledu na počet přihlášených psů, oceněných známkou VI, mimo třídu štěňat, dorostu a čestnou

**Krajský vítěz** může být udělen nejlepšímu psovi a feně z konkurence Vítězů tříd z mezitříd, otevřené, pracovní a vítězů

Udělení titulů není nárokové, ale může být zadáno bez ohledu na počet vystavovaných jedinců. V jednotlivých třídách se stanovuje pořadí prvních čtyř jedinců se známkou výborný nebo velmi dobrý, resp. velmi nadějný nebo nadějný.

#### **NÁVRH ROZHODČÍCH :**

p. Miroslav Václavík /CZ , p. Tibor Havelka /SK, p. Antonín Mudra /CZ, p. Dalibor Smékal /CZ, p. Antonín Karban / CZ, pí. Olga Dolejšová / CZ

Změny rozhodčích jsou vyhrazeny.

---

## ZÁVĚREČNÉ SOUTĚŽE:

---

**Mladý vystavovatel:** věkové kategorie: 1. skupina 9-13 let  
2. skupina 13-18 let

Soutěží se i se psem, který nebyl na výstavě posouzen, ale vždy s plemenem, které je v daný den posuzováno. Pes musí být zapsán do některé z plemenných knih států FCI. Hodnotí se předvedení psa, není důležitá jeho kvalita.

Pozor !! Z důvodu bezpečnosti prosíme zvážit přiměřenou velikost psa k dítěti. Dále prosíme, do přihlášky v soutěžích kategorie junior handlingů I.,II. uveřejnit celé datum narození dítěte !

Důvodem je správné zařazení do příslušných věkových kategorií I ! !

Po soutěži „Mladý vystavovatel „ následuje **přehlídka našich národních plemen.**

**Vítěz „Malé Krajské národní ceny„** do soutěže nastupují jedinci národního plemene, kteří byli na výstavě posouzeni , mimo štěňat a dorostu.

**Nejlepší štěně** do soutěže nastupuje nejlepší pes nebo fena z konkurence VN1. Výběr nejlepšího jedince do závěrečné soutěže provede rozhodčí v kruhu daného plemene tak, že určí jednoho postupujícího mezi psem a fenou oceněných VN1. Postupujícího označí v posudku bez nároku na titul.

**Nejlepší dorost** do soutěže nastupuje nejlepší pes nebo fena z konkurence VN1. Výběr nejlepšího jedince do závěrečné soutěže provede rozhodčí v kruhu daného plemene tak, že určí jednoho postupujícího mezi psem a fenou oceněných VN1. Postupujícího označí v posudku bez nároku na titul.

**Nejlepší mladý pes** do soutěže nastupují všichni psi s titulem Vítězové třídy mladých

**Nejlepší mladá fena** do soutěže nastupují feny s titulem Vítězové třídy mladých

**Nejlepší veterán** do soutěže nastupují všichni psi a feny ze třídy veteránů posouzeni známkou  
Výborný 1

**Nejlepší pár** do soutěže nastoupí pes a fena jednoho plemene a rázu včetně FCI neuznaných plemen, kteří byli na výstavě posouzeni a jsou v majetku jednoho majitele nebo majitelů

**Nejlepší chovatelská skupina** do soutěže může chovatel přihlásit minimálně tři a maximálně pět  
Jedinců jednoho plemene a rázu pocházející z vlastního chovu, kteří pocházejí z různých spojení / min. od dvou různých otců nebo matek/ a byli na výstavě posouzeni včetně FCI neuznaných plemen. Tito jedinci nemusí být v majetku chovatele.

**Nejlepší z čestných tříd** do soutěže nastupují psi a feny, ocenění titulem „V1“ z čestných tříd.

**Vítěz skupin FCI I,II,III,IV,V,VI,VII,VIII,XI,X , sk.neuznaných plemen** o titul soutěží všichni  
Krajští vítězové , psi a feny.

**Vítěz Vltavotýnské výstavy** nastupují všichni vítězové skupin FCI + vítěz ze Sk. neuznaných.

**DODATEČNÉ HLÁŠENÍ DO VÝSE UVEDENÝCH SOUTĚŽÍ V DEN VÝSTAVY NENÍ  
MOŽNÉ !!!!!**

## CENY:

Každý vystavovatel obdrží posudek a diplom. Krajší vítězové obdrží pohár , pes i fena/, ten bude předán při účasti v závěrečných soutěžích. Vítězové tříd obdrží cenu ve výstavní kanceláři během výstavy. Vítězové závěrečných soutěží obdrží věcnou cenu. Vítěz vltavotýnské výstavy obdrží věcnou cenu a POHÁR .

## PROTEST:

Protest proti rozhodnutí rozhodčího není přípustný!!! Protestovat lze pouze z formálních důvodů, a to písemně pouze během výstavy do skončení posuzování v kruzích, ve výstavní kanceláři současně se složením jistiny ve výši 1100,-Kč, která při rozhodnutí v neprospěch vystavovatele propadne.

## DOKLADY K ÚČASTI NA VÝSTAVĚ:

Průkaz původu, očkovací průkaz a výkonnostní průkaz, vstupní list.

## VÝSTAVNÍ POPLATKY V Kč:

	1. uzávěrka	2. uzávěrka
1. pes	550 Kč	650 Kč
druhý a další pes	450 Kč	550 Kč
štěňata,dorost,veteráni ,tř,čestná	300 Kč	400 Kč
soutěže	300 Kč	400 Kč

Poplatky můžete hradit poštovní složenkou, bankovním převodem nebo vkladem na účet :

ČSOB Týn nad Vltavou **č.ú.242550398/0300**

var. symbol: **vygeneruje vám ho dogoffice po přihlášení na výstavu**

specifický symbol: **vaše telefonní číslo**

Velmi důležité pro rychlou identifikaci platby!!! Vyhněte se případným nedorozuměním.

Pozor!!! Upozorňujeme, že pokud nebude identifikována platba, např. proto, že nebyla poslána přihláška, neručíme za zveřejnění v katalogu a možnost zúčastnit se výstavy!

Dále: Důležité ! Neuhrazené přihlášky do 3 dnů od vložení budou automaticky stornovány!!!!

Důležité upozornění: KATALOG – bude pouze elektronická verze a bude v den vystavování k dispozici v PDF formátu na našich webových stránkách.

Manipulační poplatky: stornování přihlášky vystavovatelem do 1.uzávěrky 100,- Kč, do 2.uzávěrky 200 Kč. Přeražení psa do jiné třídy na žádost vystavovatele do 2.uzávěrky – 100 Kč. Po uzávěrce již není přerazování možné.

Případné pokyny budou součástí vstupního listu.

**PARKOVNÉ ZDARMA !! VSTUPNÉ ZDARMA !!! / nezaměňovat se startovním /**

Jedná se o to, že přijet může celá rodina, aniž by platila vstupné nebo parkovné !!

## INZERCE:

Chovatelská inzerce 1 strana A5 600 Kč, další strana A5 300 Kč

Podnikatelská inzerce smluvně (předchází domluva na tel. čísle: 603788090)

UZÁVĚRKA INZERCE: 20.července 2025

## VETERINÁRNÍ PODMÍNKY:

všechna zúčastněná zvířata musí být klinicky zdravá. Psi musí být vybaveni pasem pro malá zvířata nebo očkovacím průkazem a musí mít platnou vakcinaci proti vzteklině v souladu s par. 4 odst. 1, písm./ veterinárního zákona a být v imunitě proti psince, parvoviróze a leptospiróze. Psi pocházející z členských zemí EU a třetích zemí musí být doprovázeni platným pasem pro malá zvířata a musí splňovat podmínky dané nařízením Evropského parlamentu a Rady 998/2003 ze dne 26.5.2003. Po dobu konání výstavy majitelé zabezpečí svá zvířata tak, aby nedocházelo k vzájemnému napadání nebo případnému poranění osob.

## VŠEOBECNÁ USTANOVENÍ:

Výstava je přístupná psům a fenám všech plemen zapsaným v knihách uznaných FCI, kteří dosáhli v den výstavy stáří požadovaného pro zařazení do třídy.

Pořadatel výstavy neodpovídá za škody způsobené psem vystavovatele, ani za úhyn nebo ztrátu psa. Kousaví psi musí být opatřeni náhubkem. Na výstavu nebude vpuštěn pes s kupírovanými ušima a nebude ani posouzen. Z výstavy se vylučují feny v druhé polovině březosti, kojící feny a agresivní jedinci. Je zakázáno upravovat srst, kůži nebo čenich psa čímkoliv, co mění jejich strukturu, barvu nebo tvar. Je zakázáno upravovat srst, kůži nebo čenich psa čímkoliv, co mění jejich strukturu, barvu nebo tvar. Je zakázáno upravovat srst v objektu výstavy s pomocí jakýchkoliv látek nebo pomůcek. Povoleno je pouze stříhání, trimování, česání a kartáčování. Porušení tohoto ustanovení může mít za následek okamžité vyloučení psa z účasti na výstavě. Majitelé psů s uděleným titulem Krajský vítěz, Vítěz třídy mladých, veteránů, V1 z tř. čestné, a postupující VN1 ze tř. štěňat a dorostu jsou povinni se zúčastnit se svými psy závěrečné přehlídky vítězů. Vystavovatelé jsou povinni dodržovat ustanovení Výstavního řádu ČMKU a FCI, těchto propozic a pokynů výstavního výboru, k čemuž se zavazují podáním přihlášky. V případě, že by se výstava nekonala z objektivních příčin, budou poplatky použity k uhrazení nákladů výstavy. Vystavovatelé souhlasí se zveřejněním svého jména a adresy v katalogu a zároveň souhlasí se zveřejněním výsledků, fotografií a videí z pořádané výstavy.

### **Informace o výstavě a kontaktní adresa:**

Dana Lukášková

Zadní Podskalí 309, Týn nad Vltavou 375 01,

tel. 607 932 341, [Lukaskova.dana@seznam.cz](mailto:Lukaskova.dana@seznam.cz)

**PŘIHLÁŠKY PŘIJÍMÁME POUZE ON-LINE, na**

**[WWW.DOGOFFICE.CZ](http://WWW.DOGOFFICE.CZ)**